
 

Academic Year: 2023-24 

Total No. of Alumni participated in the survey: 103 

1. How relevant the knowledge and skills you gained during the course of study was for 

your first Job? 

Very High[4] =33.11%High [3] =33.11%Moderate [2] =27.15%Slight [1] =4.64%Not at all [0] 

=1.99% 

 

2. How relevant the knowledge and skills you gained during the course of study was for 

your present Job? 

Very High[4] =25.83%High [3] =36.42%Moderate [2] =28.48%Slight [1] =5.96%Not at all [0] 

=3.31% 

 

3. How relevant the curriculum is with the current industry requirements? 

Alumni Feedback 



Very High[4] =24.5%High [3] =39.74%Moderate [2] =27.15%Slight [1] =7.95%Not at all [0] 

=0.66% 

 

4. How adequate were the activities organized by the college for your overall development? 

Very High[4] =33.77%High [3] =37.75%Moderate [2] =19.21%Slight [1] =7.28%Not at all [0] 

=1.99% 

 

5. How supportive and cooperative the faculty members of BCREC were for your overall 

development? 

Very High[4] =66.23%High [3] =23.18%Moderate [2] =6.62%Slight [1] =1.99%Not at all [0] 

=1.99% 

 

6. How was the student-teacher relationship at BCREC? 



Very High[4] =65.56%High [3] =23.18%Moderate [2] =8.61%Slight [1] =1.32%Not at all [0] 

=1.32% 

 

7. Has the T&P Cell of BCREC provided ample On Campus and Off Campus placement 

opportunities? 

Very High[4] =35.76%High [3] =24.5%Moderate [2] =23.84%Slight [1] =11.26%Not at all [0] 

=4.64% 

 

8. Is the institute providing good hospitality as Alumni after passing out? 

Very High[4] =31.13%High [3] =34.44%Moderate [2] =24.5%Slight [1] =4.64%Not at all [0] 

=5.3% 

 

9. How willing are you to contribute to the development of the Institute? 



Very High[4] =50.33%High [3] =33.11%Moderate [2] =12.58%Slight [1] =3.31%Not at all [0] 

=0.66% 

 

10. How far have you upgraded yourself with the latest knowledge and skills after passing 

out from this institute? 

Very High[4] =41.72%High [3] =41.72%Moderate [2] =15.23%Slight [1] =0.66%Not at all [0] 

=0.66% 

 

11. How willing are you to open your own start-up or any other business in future? 

Very High[4] =32.45%High [3] =23.84%Moderate [2] =21.19%Slight [1] =10.6%Not at all [0] 

=11.92% 

 

  

 

Summary 

 

Very High: 40.04% High: 31.91% Moderate: 19.51% Slight: 5.42% Not at all: 3.13% 

 

This is a computer generated statement and does not require a signature. 


